Joint Controller Statement

1. Introduction

Billie Jean King Cup Limited is a company registered in England and Wales under company number 14940977 ("**BJKCL**").

ITF Licensing (UK) Limited (trading as the International Tennis Federation) is company registered in England and Wales under company number 02584446 ("**ITF**").

BJKCL and ITF are referred collectively as "we", "us" and "our" in this Joint Controller Statement. We are both companies within the ITF group, and we each have responsibilities in relation to the running of the Billie Jean King Cup competition. We work closely across a range of areas to ensure the competition is run efficiently and effectively.

2. Joint Controller Relationship

In some cases, when we are each performing our responsibilities in running the Billie Jean King Cup, we share your personal information and make joint decisions about why and how we process your personal data. This means that we are considered "joint controllers" under data protection laws.

This Joint Controller Statement sets out the arrangements that have been agreed between us as joint controllers of your personal information, including who will be responsible for providing you with information about how and why we use your information and who will be responsible for dealing with a request from you.

3. Joint Processing

The below table sets out the arrangements between us for jointly processing your personal data:

	Categories of Data Subjects	Purposes of processing	Categories of Joint Controller Personal Data	Applicable Privacy Notices	Preferred contact for exercising data subject rights
1.	BJKC digital platform members and subscribers	Digital membership, marketing and user engagement	Contact details, digital footprint, lifestyle, membership and subscriptions, person information	BJKC Website Privacy Notice	ITF
		Direct marketing	and preferences	BJKCL Privacy Notice	
2.	BJKC newsletter subscribers	Direct marketing	Contact details and person information	BJKCL Privacy Notice ITFL Marketing Notice	ITF
3.	Spectators	Managing and administering the Billie Jean King Cup	Contact details, financial information (e.g. ticket and merchandise purchases), identity details, person information, images and video	BJKCL Privacy Notice BJKC Website Privacy Notice	ITF

4. Separate Processing

We do not perform all processing of your data as joint controllers. If the processing of data for that purpose is controlled solely by one of us, then that company is a separate data controller and solely responsible for how that is managed.

Where BJKCL processes your personal data as a sole data controller, BJKCL will do so in accordance with its Privacy Notice, which can be found here: BJKCL-Privacy-Notice-for-ticket-purchasers-and-marketing-recipients.pdf (billiejeankingcup.com).

Where ITF processes your personal data as a sole data controller, ITF will do so in accordance with the relevant ITF privacy notices which can be found here: https://www.itftennis.com/en/about-us/privacy-notices/. The relevant privacy notices set our comprehensively how ITF processes your personal data.

5. Who is responsible for dealing with a request from you?

Data subject requests will be dealt with most efficiently if you contact the company stated in the table in Section 3. However, you are entitled to exercise your rights against both companies.

If you have any other questions regarding this Joint Controller Statement or our privacy practices, please contact us using the following details:

BJKCL:

	Address Telephone Number Email	Bank Lane, Roehampton, London UK, SW15 5XZ +44 20 8878 6464 dataprotectionofficer@bjkcupltd.com
ITF:		
	Address	Bank Lane, Roehampton, London UK, SW15 5XZ
	Telephone Number	+44 20 8878 6464
	Data Protection Officer's Email	dataprotectionofficer@itftennis.com

We may update this Joint Controller Statement from time to time. Any changes will be effective when we post the revised version. We encourage you to review this statement periodically to stay informed about how we are protecting your privacy.